

ANEP Condena Toma de Poder por Sandinistas

Producto de una pantomima es el nuevo gobierno que presidirá a partir de hoy el comandante Ortega en Nicaragua, dice ANEP.

Al respecto, ha enviado a este Diario el comunicado que textualmente dice:

La Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP) señala este día como una fecha de las más oscuras para los destinos de nuestros países de la región centroamericana y más marcadamente para el pueblo de Nicaragua, con ocasión de la toma del poder presidencial de dicha Nación por el Comandante Daniel Ortega.

El nuevo gobierno que presidirá el Comandante Ortega a partir de esta fecha, como se sabe, es producto de una farsa a la que los sandinistas, pretendieron revestir con el manto de unas elecciones "democráticas" en las que se impidió una libre y garantizada participación de la oposición organizada, representada por los partidos que vienen luchando por evitar el estrangulamiento de las libertades del pueblo nicaraguense. El mundo entero fue testigo de que se trataba sólo de una pantomima.

No obstante esto, quedan todavía quienes se prestan para apoyar esta burla y escarnio para el noble pueblo de Nicaragua, como es el triste caso de los canceleros de los países que forman el llamado "Grupo de Contadora" (México, Panamá, Colombia y Venezuela), quienes se harán presentes en las vergonzosas y ominosas ceremonias mediante las cuales se consuma el entronizamiento de una nueva sucesión en tierras de América del imperialismo expansionista, implacable y deshumanizado de los So-

viets.

Este día acentúa la noche oscura que vive Nicaragua al consolidarse el implantamiento en ese país hermano de un sistema de vida que no tiene nada que envidiar al de Cuba, Polonia, Hungría, Checoslovaquia y demás satélites pertenecientes a la órbita soviética, así como también últimamente, la mártir Afganistán, ocupada a sangre y fuego por más de 200 mil soldados rusos.

Nubarrones más oscuros se ven en el futuro tam-

—Favor pase a la página 25.



OYEN A NUEVO JEFE. Empleados de la Dirección General de Migración escuchan al nuevo jefe de esa institución, don Miguel Antonio Tona, quien fue presentado por el Lic. Rodolfo Antonio Castillo, Ministro del Interior.

Duarte Veta la Ley de Despidos de Empleados

El Presidente Duarte vetó totalmente el proyecto de ley que se refiere a despidos de empleados públicos y a la obligación de restituirlos en sus puestos.

El Ministro de Justicia, Dr. Manuel Francisco Cardona y el Viceministro de la Presidencia, Dr. Ernesto Bellosio, se presentaron ayer en la mañana a la Asamblea Legislativa para devolver, vetado totalmente, el Proyecto de Ley contenido en el Decreto 309, aprobado por la Asamblea Legislativa.

En el documento de veto, el Presidente Duarte dice que tal decreto es contrario al ordenamiento jurídico vigente, dado que en el Art. 1º de dicho Proyecto se declaran nulos de pleno derecho, los despidos, destituciones, traslados, remociones y reba-

jas de categorías de que se dice han sido objeto los funcionarios y empleados protegidos por el Código de Trabajo y por la Ley de Servicio Civil, efectuados entre el 1º de junio de 1984 a la fecha de vigencia del citado Proyecto de Ley.

El Proyecto, expresa el documento, pretende desconocer que tanto en el Código de Trabajo como en la Ley de Servicio Civil, existen expresamente indicadas, las causas por las cuales pueden realizarse despidos, destituciones, traslados, etc., así como las formas de proceder en tales casos y las sanciones para cuando se infrinjan las disposiciones señaladas en dichos ordenamientos jurídicos. Se hace ver en el veto al Decreto 309, que son las normas del Có-

—Favor pase a la página 25.

Desubicados Maestros de ANDES Dice Funcionaria

No cabe duda de que están desubicados de la realidad nacional los maestros de ANDES que piden la construcción de 3 hospitales este año para mejorar la atención médico-hospitalaria, declara la profesora Melida Villatoro de Ramirez, nueva Directora de Bienestar Magisterial.

Los maestros de ANDES insisten en que se construyan 3 hospitales para recibir una atención adecuada, asegurando que el servicio que reciben actualmente es deficiente; pero los titulares del ramo ya manifestaron en forma reiterada que ese proyecto es imposible de realizarse porque el país no está en condiciones económicas y sobre todo, porque no es competencia del Ministerio de Educación estar construyendo y dando mantenimiento a centros hospitalarios.

Dice la profesora de Ramirez que los maestros deberían aportar ideas para ayudar a los millares de empleados públicos que no tienen donde recibir atención médico-hospitalaria, tomando en cuenta de que el magisterio tiene servicio de médicos generales y especialistas, medicinas y hospitalización a nivel nacional, con seguro de vida gratuito y opcional.

Si bien es cierto que hay limitaciones para los servicios que prestan a los profesores, dice, hay que reconocer que todo se ha ido mejorando como es la rapidez del pago de consultas a médicos particulares y las medicinas que obtienen en las farmacias.

Seria Crisis Enfrenta Agroindustria: PROCAÑA

Cañeros de todas las zonas del país manifestaron sufrir obstáculos y amenazas de rechazo o reducción de precios por entregar caña quemada a los ingenios, ya que éstos alegan recibir órdenes de INAZUCAR de extraer rendimientos de azúcar por tonelada de caña, mucho mayores a los obtenidos en años anteriores.

Los cañeros dicen que las quemadas de los cañaverales, en la zona norte del país, han agravado la deteriorada situación económica de los cañicultores, so-

bre todo la de las cooperativas del sector reformado y que constituyen el grupo de los "grandes productores" y que entregan aproximadamente el 60 por ciento de la caña recibida por los ingenios.

Buscando la manera de resolver esta situación, los directivos de PROCAÑA se han dirigido en forma urgente a INAZUCAR, a fin de que comprendan la situación de guerra en que vive el país, que vuelve imposible, por la quema de los cañaverales, de que puedan los agricultores en-

tregar siempre caña cruda, capaz de rendir lo que se ha estipulado por esa entidad.

Los cañeros piden al INAZUCAR considerar esos factores, ya que si el problema no se enfoca de manera integral, exigiendo cosas imposibles de cumplir en estos momentos, se pondrá en peligro la sobrevivencia de esta industria, afectando a las decenas de miles de personas que viven de ella.

La Asociación de Productores de Caña de Azúcar (PROCAÑA), hará todo lo posible por salvar la agroindustria azucarera del país, según informaron ayer voceros de la entidad.

Agregaron que hasta la fecha, durante la presente zafra, se ha molido aproximadamente la tercera parte de la caña, lo cual influye sobre el empleo y la actividad económica que el cultivo de la caña ejerce en las zonas donde se pro-

—Favor pase a la página 37.

Otra Muestra Artística en Perulapia

En San Bartolomé Perulapia, bella localidad del departamento de Cuzcatlán, que se encuentra ya celebrando sus fiestas patronales en honor del Santo Cristo Negro, tendrá realización los días 12, 13, 14 y 15 del corriente, la Tercera Muestra Artística y Artesanal para el Niño, en los salones del III ciclo.

La inauguración del evento se hará a las nueve horas del sábado 12 y la presidirán los pintores Augusto Crespin y Héctor Hernández y actuarán el grupo de arte "Cinco Negritos" con recitaciones de poesías y el guitarrista Rodolfo Antonio López.

Entre los pintores cuyos cuadros estarán en exposición figuran Julio Hernández Alemán, Isaías Mata, Augusto Crespin, Héctor Hernández, Alvaro Sermeno, Eduardo Díaz, Miguel Ángel Duarte, José Román

—Favor pase a la página 25.



NUEVA DIRECTORA. Profesora Melida Villatoro de Ramirez, fue nombrada directora de Bienestar Magisterial.



MEDIDAS. PROCAÑA tomará medidas urgentes para salvar a la agroindustria azucarera, que pasa una situación difícil, afirman el Agr. Carlos Valdez González, directivo, y Lic. Juan José Solorzano, secretario.

Coronel Casanova: Hay que Sembrar Cariño y Respeto en la Juventud

SANTA ANA.—"El tiempo ha dado un paso más hacia adelante.

Son muchas las experiencias que por consiguiente nos dejaron los 365 días pasados. Hoy que iniciamos 1985, nada más propicio que hacer un llamamiento a todos y cada uno de los salvadoreños para que sembremos en nuestra juventud, respeto, cariño y comprensión", dice el coronel DEM e Ing. Oscar Edgardo Casanova Véjar, Comandante Departamental y jefe de la

2da. Brigada de Infantería y 2da. Zona Militar.

"Debe haber, eso sí, enfatizó Casanova, decidida responsabilidad de parte del padre de familia y el maestro. Considero vital la participación de todos en el desarrollo de estos 365 días del año que tenemos por delante, aprovechando el Año Internacional de la Juventud en la cual descansa naturalmente el futuro de las naciones".

"Como bien lo decía un

—Favor pase a la página 25.

VIII Congreso Medicina Interna C.A. en el País

"Controversias en Medicina", es el tema principal del VIII Congreso Centroamericano de Medicina Interna que se celebrará en esta capital, del 7 al 9 de febrero.

Los 500 médicos participantes tratarán sobre hipertensión arterial, transplantes de órganos, insuficiencia renal, tratamiento de la tuberculosis pulmonar, diagnóstico del síncope, drogas antiplaquetarias, manejo de las hiperlipemias, neumonías y otros.

El día de la inauguración del congreso se realizará un curso intensivo sobre el manejo del paciente crítico, a cargo de médicos

de Estados Unidos, Guatemala y de El Salvador.

Otros de los temas serán el uso y abuso de las drogas en la insuficiencia renal crónica, toxoplasmosis, emergencia médica, demencia como manifestación de enfermedad sistémica.

Han confirmado su participación los doctores Julio E. Ferreiro, de la Universidad de Miami, Florida; Estados Unidos; Arturo Avilés, de Dallas, Texas; Jacobo Sabbj, de New Jersey; Alfredo Hernández, de México; Amalia Rodríguez, de Panamá; Gerardo Ramírez y León Arango, de Guatemala.